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„Jako přední čínský výrobce stavebních strojů se společnost SANY zasazuje o rozvoj nové
kvality," prohlásil prezident společnosti SANY Heavy Industry Yu Hongfu během
zahajovacího ceremoniálu. „Toto poslání představuje jak odpovědnost, tak příležitost pro
budoucí růst."

Závazek ke globálnímu a udržitelnému růstu

Globalizační strategie společnosti SANY se projevuje i na veletrhu, neboť více než polovina
vystavených zařízení již dosáhla významných úspěchů na mezinárodních trzích. Současně se do
popředí dostává angažovanost společnosti SANY v oblasti udržitelnosti a inteligentních technologií,
což je v souladu s filozofií ekologického rozvoje společnosti.

Inovace v oblasti inteligentních a ekologických technologií

Klíčovým bodem expozice společnosti SANY je koncept bezpilotního rypadla E-MOVE. Tento plně
elektrický stroj vyznačující se čistě elektrickou konstrukcí, od zdroje energie až po pohon, snižuje
energetické ztráty o působivých 78 %. Mezi další vystavená špičková řešení patří inteligentní těžební
systémy, technologie využívající inteligentní logiku a automatizované klastry pro finišery a užitková
vozidla.

V zóně věnované novým energiím představuje společnost SANY 31 nových produktů, které
představují budoucnost energie ve stavebnictví. Tyto inovace zahrnují různé způsoby dodávek
energií, včetně nabíjení, výměny baterií, plug-in systémů a vodíkové technologie.

Milník v dokonalosti výroby

Veletrh se stal rovněž příležitostí k představení několik nových výrobků, mezi které patří rypadla
SY200C-S, SY205C-S a SY215-S; nůžkové výškové pracovní plošiny SPS1932AC a SPS1414HA-G (Li);
samohybné teleskopické plošiny SPA20AC-G (Li) a samohybné kloubové plošiny SPT26AC-Li.
Společnost SANY zároveň oslavila dodání svého dvoustého tisícího rypadla střední třídy, což
potvrzuje jejím trvalé vedoucí postavení v oboru.

S inovativní nabídkou produktů, zaměřením na inteligentní technologie a závazkem k udržitelnosti
SANY na veletrhu bauma ČÍNA 2024 dokazuje, že je připravena utvářet budoucnost stavebnictví.
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